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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par le nombre qui convient :

»1. 5,057 x 10* = 50,57 »3. 1016000 = 1,016 x 10 »5. 4,1 x 1073 =0,0041
»2. 7,005 x 1072 =0,07005 »4. 6,7 x 1073 =0,0067 »6. 503800 = 5,038 x 10

Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A 400 x 1071 x 42 x 108 B_ 0,08 x 10% x 3,5 x 10710
2,8 x (109)° 2 000 x (10-10)°
_ 400 x 42 y 10-1+8 _ 0,08x35 106+(-10)
2,8 1093 T 72000  10-10%2
A'=6000x10""% B = 0,000 14 x 10~4-(20)
A=6x10°x10"% B=14x10"*x10%
A=6x10"" B=14x10"2

Corrigé de I'exercice 3

Compléter par un nombre de la forme a” avec a et n entiers :

»1. 116 x 86 = 886 »3. (96)9 =93 »5. 86 x 116 = 886 o7 I g
2. (54)7 = 5% b4, 45 x 47 = 413 6. O _ o
>0 1 = 8. 2 x 77 =70
Corrigé de I'exercice 4
Ecrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner Pécriture décimale de ces nombres :
»1. 10° x 10° = 10>+ = 10 = 10000 000 000 »4. 1073 x 1071 =103t = 1074 = 0,0001
—1
b2, 0 - = 107175 = 10* = 10000 »5. (1071) 76 =1071%(=6) = 105 = 1000000
1 —
18,4 »6. (1072)3 = 1072%3 = 106 = 0,000 001
>3. 1555 = 10746 = 10? = 100
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